

# “神医”被查 大骂“王林牵连了我”

## 王学贵自曝“神奇草药”经牛羊试吃后有效,于是配成药方给人看病

据新华社电 “气功大师”王林刚被拉下神坛,“治癌神医”王学贵的“神话”又面临破灭:这个号称“用中草药治好了2000多名重症甚至绝症患者,早中期的癌症不在话下,晚期癌症的治愈率高达95%”的“神医”,经记者调查发现,王学贵又是一个非法行医的典型案例。他更自曝“神奇草药”经牛羊试吃后有效,于是配成药方给人看病。

对于媒体关注并受到各界质疑,王学贵竟愤愤不平地大骂“王林牵连了我”。

### 电话告知病情就开药

目前,在昆明市学府路一家临街展览馆,记者见到了王学贵。

记者在馆内浏览了一圈,看到墙上挂着王学贵的生平事迹和治癌神话,还有各种机构颁发的奖状、奖牌和荣誉证书。

“早中期癌症不在话下,晚期癌症95%都

能治好,我已经治好了2000多个病人。”王学贵说,至于治疗费用,他现在对每个病人大概收3万到6万元。

记者观察到,这个展览馆内既看不到药品,也没有医疗器械。他说,给人治病靠的是“鬼斧神工”的中草药,外地患者只要电话告知病情就可以邮寄药品。

当记者提出看看这些中草药时,王学贵马上以“独家秘方”为由断然拒绝。问他如何能够验证疗效,他拿出一本广告册上的“十大案例”,但其中的患者信息无从考证。

在他的工作台上,记者见到一份“自愿接受咨询治疗五大疾病登记表”,上面只登记了一名患者的信息,并附有医院出具的肝癌诊断报告。

王学贵承认给该患者看过病,并称患者吃药后已有好转。但记者联系到这名患者的亲

属,对方说:“他就是个骗子,根本就不会瞧病,所谓神药就是点黄粉末,啥用也没有。”

### 没有合法行医资格

记者从卫生部门证实,王学贵并未取得《执业医师资格证》和《医疗机构执业许可证》。

对此,王学贵坦然承认。对于行医资格的质疑,他狡辩道:“扁鹊、华佗、李时珍、张仲景,他们哪个有证,不一样看病救人?我这么多奖牌摆着呢,国家都认可,你们还不认可?你们就是太无知了!”

然而记者观察到,王学贵展示的一些奖牌既无获奖对象姓名,也无颁奖单位印章,还有一些颁奖机构及授奖内容也令人生疑。

如某机构曾授予王学贵一块“特色名医国际大师”的奖牌,但记者搜索发现,该机构曾多次被媒体曝光行骗,交纳几千块钱就可以授予一个“院士”称号。

记者正在采访时,昆明市五华区卫生执法监督局执法人员前来调查。在执法人员盘问下,王学贵道出了他令人错愕的“神医”诞生经过:偶然挖到一棵草药,经牛羊试吃后发现有治病疗效,于是配成药方给人看病……

### 认定“非法行医” 昆明已查处取缔

8月9日,昆明市五华区卫生、工商、城管、药监和公安等部门对王学贵的展览馆进行了联合查处取缔。

五华区卫生执法监督局局长陈玉泉介绍,在展览馆收缴了大量医疗宣传资料和广告,依据有关法规,未取得《医疗机构执业许可证》而发布医疗广告的,可认定为“非法行医”。

王学贵的展览馆是被取缔了,但难保不会改头换面、重新再来。陈玉泉说,去年王学贵就因同样的问题被查处过一次。

## 四川会理县发生山体陡坡垮塌事件

新华社成都8月13日电(记者 李华梁)记者13日从四川省凉山州会理县委宣传部获悉,四川凉山州会理县杨家坝乡新桂村12日晚发生一起山体陡坡垮塌事件,致一幢两层的居民楼房被埋压,2人死亡。

被埋压建筑为砖木结构的两层民用住房,事故发生时屋内共有7人。8月12日晚23时,成功救出屋内6人,其中1人因伤势较重经全力抢救无效死亡,其余5人目前正在会理县人民医院进行救治,生命体征平稳,暂无生命危险。经全力搜救,8月13日8时15分,失踪的1人已找到,但被确认死亡。

目前,受灾群众情绪稳定,各项后续善后工作有力有序推进。

## 平安人寿推出多项便民服务举措

近期,全国大部分地区出现持续性高温晴热天气,多地气温突破历史记录。目前正值休假旅行高峰,安全出行成为客户关注的话题。平安人寿为客户带去“足不出户享受保单服务”等多项便民服务举措,让客户能够在炎炎夏日,感受“简单便捷、友善安心”的保险消费体验。

### 足不出户享受保单服务

目前,全国大部分地区都处于持续高温天气,出行多有不便。客户如有保单服务需求,可充分利用平安人寿推出的多渠道服务,只要有电脑、手机、电话,足不出户即可办理生存金领取、电话变更、地址变更等30余项服务。

平安人寿在国内拥有超过2400个营

### 战高温 防酷暑

### 平安人寿推出多项便民服务举措

业网点,并已经搭建电话、网络、手机WAP、手机APP、移动柜面等多种服务渠道,可为客户提供规范、完善、人性化的客户服务。

### 上门理赔服务,让您免跑腿

为了避免高温天气加重客户出行负担。平安人寿推出的“足不出户,上门理赔”服务,可以让客户免跑腿。理赔客户通过拨打95511等渠道预约,公司就将指定人员到客户家里、办公室等为客户办理理赔服务。此项举措的推出让“理赔难”不再成为客户发愁的问题。

### 旅游遇紧急事宜就拨打95511

对于外出旅游的平安客户,如果在旅

途中遭遇紧急事宜,可及时拨打95511寻求帮助。无论客户身在何处,只要一个电话就可以联系上平安人寿,95511也将随时处理客户的业务咨询、理赔报案等紧急事宜。作为第一家全国集成的呼叫中心,每天约有60000名客户拨打平安95511电话进行业务咨询,均享受到了平安人寿“简单便捷、友善安心”的热情服务。

### 高温出行温馨提示

高温天气容易中暑以及诱发心脑血管疾病,平安人寿提醒广大客户一定要采取相应防护措施。如出现头晕、恶心、口干、迷糊、胸闷气短等早期中暑症状时,应立即休息,饮用凉水降温,病情严重应立即治疗。平安人寿提醒客户,在出行过程中,应及时了解自己的保险状况,合理选购意外险。出行前还应做好各类出行准备工作。

(平安)

# 广告